

Lt:Win



台灣佛教慈濟基金會印尼分會

慈濟印尼分會贈錫江警方口罩和清瘟藥助防疫工作



2021年2月4日，慈濟錫江聯絡處負責人志工吳長宜(右)與南蘇拉威西省省區警察廳廳長麥爾迪善(Irjen Pol. Drs. Merdisyam, M.Si.、左)進行防疫物資交接。

為協助印尼南蘇拉威西省的防疫工作，錫江慈濟志工與當地警方合作，於2021年2月4日，志工贈送警方十萬片醫療口罩及四千盒蓮花清瘟膠囊，透過警方將防疫物資分配給有需要的民眾、警員及警察醫療單位。

南蘇拉威西省省區警察廳廳長麥爾迪善(Irjen Pol. Drs. Merdisyam, M.Si.)帶領省區警隊，包括：行動組、醫療組及公關組的官員，在警局迎接志工的到來，之後眾人一同前往二樓的會議室。

錫江慈濟志工也贈送錫江警察局五千片醫療口罩及四百盒蓮花清瘟膠囊，由錫江縣市區警察局長威特努(Kombes Pol Witnu Urip Laksana SIK)接收。

撰文者、攝影者：Jefry Chandra



志工贈送警方十萬片醫療口罩及四千盒蓮花清瘟膠囊，透過警方將防疫物資分配給有需要的民眾、警員及警察醫療單位。



南蘇拉威西省省區警察廳廳長麥爾迪善(Irjen Pol. Drs. Merdisyam, M.Si.)帶領省區警隊，包括：行動組、醫療組及公關組的官員，在警局迎接志工的到來，之後眾人一同前往二樓的會議室。



為協助印尼南蘇拉威西省的防疫工作，錫江慈濟志工與當地警方合作，共同造福有需要的人。



總領事顧景奇

没有一个冬天不可逾越 没有一个春天不会来临 ——寄自中国驻泗水总领馆的新春祝福

文/东爪哇 马腾龙

亲爱的领区同胞们：玉鼠辞旧岁，金牛迎新春。由于领区疫情形势严峻，我们无法像往年那样邀请侨胞们欢聚一堂、共贺牛年新春，我谨代表中国驻泗水总领馆，借此信向在领区过年的您和家人致以新春的美好祝福！

面对百年一遇的新冠肺炎疫情，全体中国人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，同心协力、众志成城，取得了抗疫斗争的战略性胜利，中国成为2020年全球唯一实现经济正增长的主要经济体。在过去的一年里，领区的中国同胞们面对疫情、迎难而上、情系桑梓、守望相助，积极为祖国和领区捐款捐物、协助总领馆派发防疫物资，既展现了对祖国和人民的大爱与担当，也为领区的繁荣安定做出了实实在在的贡献。

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。让我们坚持防疫不放松，共同迎接疫情消散的曙光，继续为中印尼两国友谊添砖加瓦！

这是中国驻泗水总领馆总领事顾景奇先生给领区同胞的新春贺信。领区同胞在读到顾总领事贺信的同时，也收到总领馆为大家精心准备的新春礼包——红艳艳的古典锦绣包，包内整齐列放着口罩、消毒液等日常防疫物资、领保手册，和总领事顾景奇先生庄重温馨的充满关怀和力量的新春贺信。

2021年1月22日，中国驻泗水总领馆通过领馆

官方微信公众号“泗水之家”向领区内同胞发出“驻泗水总领馆喊领区困难同胞进群领‘春节包’了”的召唤推文，文中说：一年一度的新春佳节即将来临，但今年的春节有些特别。面对全球新冠肺炎疫情第二波疫情，许多领区同胞选择了就地抗疫，在领区迎来牛年新春。为了帮助确有需要的同胞加强个人防护，过一个平安喜乐的春节，驻泗水总领馆已经设计定制了一批“春节包”，面向在领区过年的留学生、零散滞留人员和困难华侨发放，包含口罩、便携式洗手液等防疫物资，还有来自祖国的美好祝福和惊喜哦！

为了让尽可能多的领区同胞及时获取涉新冠肺炎疫情的防疫、移民、安全等信息，了解大家的需求，驻泗水总领馆早在2020年初便设立了多个防疫信息微信群，目前已有数千领区中国同胞纳入微信群的服务范围。尚未进群的领区公民，请根据自己所在省市扫描下方二维码至1月28日，我馆发放的“春节包”分为“家庭春节包”和“个人春节包”，尚未申请“春节包”的困难同胞请在29

日前根据自己实际情况向群主提出申请。

温馨的召唤发出后，领区同胞迅速以地域为圈在微信上建立了“泗水东区中国公民防疫群”、“泗水西区中国公民防疫群”、“泗水南区中国公民防疫群”、“玛琅华人群”、“中爪哇中国工商联谊会”、“中爪哇中国人抗击疫情群”，每个群皆满员。

同胞们在群里接龙申报信息，群主各显神通用各类网络小程序给同胞填报具体居住地址和联系电话。

通过一周的信息收集与整理，饱含祖国深情和中



国驻泗水总领馆全体外交官心血的新春大礼包在立春之际从总领馆出发，像一团团吉祥的新春圣火，飞过爪哇上空，飞到同胞手中。顷刻间，爪哇欢腾，同胞幸福。

当接到礼包的时候，瞬间就感觉到来自祖国的温暖！感谢泗水总领馆，感谢祖国母亲！

收到春节大礼包，感谢泗水总领馆，感谢祖国！款款深情，温暖人间，

怎一个谢字了得！……

同胞们纷纷表达感谢与幸福交织的美好情感。有的同胞还将大礼包制作成抖音视频，以《歌唱祖国》为背景歌曲，配上字幕：“在国外，今天收到了祖国的新年礼物，非常感动！感恩祖国，中国万岁！”

深情、真挚的情怀，见证中国驻泗水总领馆全体外交官风采芳华，彰显华夏祖国母亲的广博大爱。

